



శ్రీ. Marshall D. Orson, బోర్డు చైర్మన్  
 శ్రీమతి. Vickie B. Turner, వైస్ చైర్మన్  
 శ్రీ. Stan O. Jester  
 డా. Michael A. Erwin  
 శ్రీమతి. Allyson Gevertz  
 శ్రీ. Dijon DaCosta  
 డా. Joyce Morley

శ్రీమతి. Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్

ప్రియమైన DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ కుటుంబాలు:

2020 డిసెంబర్ 14 న కుటుంబ టౌన్ హాల్ సమావేశాన్ని వీక్షించే అవకాశం మీకు లభించిందని నేను ఆశిస్తున్నాను, అక్కడ స్కూల్స్ ను తిరిగి తెరవడానికి DeKalb యొక్క ప్రణాళికకు సంబంధించి డిస్ట్రిక్ నవీకరించబడిన సమాచారాన్ని అందించింది. ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు, సూచనలు మరియు వ్యాఖ్యలను కలిగి ఉన్న అభిప్రాయాన్ని పంచుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు. నిర్ణయాత్మక ట్రీని నవీకరించడానికి మరియు సురక్షితంగా తిరిగి రావడానికి సిద్ధం చేయడానికి ప్రిన్సిపాల్స్, సిబ్బంది మరియు తల్లిదండ్రుల అభిప్రాయాన్ని అలాగే వైద్య సలహా బృందం మరియు ఆరోగ్య సంస్థల సభ్యుల మార్గదర్శకత్వాన్ని డిస్ట్రిక్ పరిగణించింది.. వ్యాధి నియంత్రణ మరియు నివారణ కేంద్రాల యొక్క ఐదు ముఖ్య ఉపశమన వ్యూహాల అమలుపై స్కూల్ డిస్ట్రిక్ దృష్టి సారిస్తుంది: మాస్క్స్ సరిగ్గా ధరించడం, సామాజిక దూరం, చేతులు కడుక్కోవడం, శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చేయడం మరియు DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ భాగస్వామ్యంతో కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్. CDC యొక్క ఐదు కీలకమైన ఉపశమన వ్యూహాలు మరియు ఇతర వ్యూహాలు స్కూల్స్ లో COVID-19 ట్రాన్సిట్ చేసే ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తాయి. దయచేసి మా సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల ఆరోగ్యం మరియు భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఉందని తెలుసుకోండి.

స్థానిక స్కూల్ విధానాలు మరియు ప్రోటోకాల్లను మెరుగుపరచడానికి, గుర్తించదగిన ఆందోళన ప్రాంతాలను పరిష్కరించడానికి మరియు స్కూల్స్ ను తిరిగి తెరవడానికి మరియు సురక్షితమైన పని మరియు అభ్యాస వాతావరణాన్ని నిర్వహించడానికి వినూత్న వ్యూహాలు మరియు ఆలోచనలను పంచుకోవడానికి డిస్ట్రిక్ నాయకత్వ బృందం తరచుగా ప్రిన్సిపాల్స్ తో సమావేశమైంది. రెగ్యులర్ సమావేశాలతో పాటు, మేము ప్రిన్సిపాల్స్ తో కలిసి పనిచేశాము, వాక్-త్రూలు నిర్వహించాము, రీ-ఓపెనింగ్ చెక్లిస్ట్లను అభివృద్ధి చేశాము మరియు 2021 జనవరిలో సిబ్బందిని మరియు విద్యార్థులను స్వాగతించడానికి మేము సిద్ధంగా ఉన్నామని నిర్ధారించడానికి వాటాదారుల కోసం టౌన్ హాల్స్ ను సులభతరం చేశాము. అలాగే, మానవ వనరుల విభాగం ఉపాధ్యాయులకు మరియు సిబ్బందికి ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడం, సమాచారం అందించడం మరియు అందుబాటులో ఉన్న వనరులను పంచుకోవడం ద్వారా మద్దతు ఇస్తుంది. తిరిగి వచ్చే తేదీలు షేర్ చేయబడ్డాయి; ఇప్పుడు, కొన్ని నెలల వరకు ప్రణాళికను అమలు చేయడానికి సమయం ఆసన్నమైంది.

COVID-19 కేసుల సంఖ్య పెరుగుతున్నప్పటికీ, COVID-19 టాస్క్ ఫోర్స్, CDC, మరియు DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ మార్గదర్శకత్వంతో DCSD నాయకత్వం, మేము అప్రమత్తంగా ఉండాలని అంగీకరిస్తుంది మరియు ట్రాన్సిజం తగ్గించడానికి మరియు జనవరి 2021 లో పాఠశాలలను తిరిగి ప్రారంభించడానికి, సిద్ధం చేయడానికి ఉపశమన వ్యూహాలపై దృష్టి పెట్టాలి ఏకకాలిక అభ్యాస వాతావరణంలో డిస్ట్రిక్ అధిక నాణ్యత బోధనతో ముందుకు సాగుతుంది. ఉమ్మడి అభ్యాస వాతావరణం వారి కుటుంబాల ఎంపిక ఆధారంగా విద్యార్థులకు వ్యక్తిగతంగా పాఠశాలకు హాజరు కావడానికి లేదా దూరపు /రిమోట్ లెర్నింగ్ తో కొనసాగడానికి సహాయపడుతుంది. వర్చువల్ లెర్నింగ్ కొంతమందికి విజయవంతమైందని, మరికొందరికి సవాలుగా ఉందని మేము గుర్తించాము; అందువల్ల, కుటుంబాలకు వారి కుటుంబానికి ఉత్తమంగా పనిచేసే ఎంపికను ఎంచుకునే అవకాశం ఉందని మేము నొక్కిచెప్పాలనుకుంటున్నాము.

మీకు తెలిసినట్లుగా, స్కూల్స్ ను తిరిగి తెరవడానికి DCSD దశలవారీ విధానాన్ని అభివృద్ధి చేసింది. దయచేసి క్రింది ముఖ్య తేదీలు మరియు విస్తరింపబడిన క్యాలెండర్ ను సమీక్షించండి:

తేదీలు	చర్య
జనవరి 4, 2021	<b>దశ I ప్రారంభం:</b> 10, 11, మరియు 12 నెలల సిబ్బంది తిరిగి పనికి వస్తారు
జనవరి 4 & 5, 2021	<b>అసమకాలిక అభ్యాసం</b> (ఇవి అసమకాలిక అభ్యాస రోజులు, కాబట్టి విద్యార్థులు వాస్తవంగా మరియు పూర్తి పనులను వారి స్వంతంగా నేర్చుకుంటారు.)
జనవరి 13, 2021	మొదటి సెమిస్టర్ ముగుస్తుంది
జనవరి 14, 2021	టీచర్/సిబ్బంది పనిదినం (విద్యార్థులు రిపోర్ట్ చేయరు)
జనవరి 15, 2021	హోస్ట్ ప్రొఫెషనల్ డెవలప్ మెంట్ ఇనిస్టిట్యూట్ (పాఠశాలలు మూసివేయబడ్డాయి)
జనవరి 19, 2021	<b>దశ II ప్రారంభం (ఎంచుకున్న గ్రేడ్ స్థాయిలు):</b> ప్రీ-K కోసం హైబ్రిడ్ లెర్నింగ్ ఎన్విరాన్మెంట్ - 2 వ తరగతి, 6 వ తరగతి మరియు 9 వ తరగతి (కుటుంబం ఎంచుకుంటే) హైబ్రిడ్ అభ్యాసాన్ని ఎంచుకున్న విద్యార్థులు రెండు రోజుల వ్యక్తిగత అభ్యాసం ప్రారంభిస్తారు.
జనవరి 25, 2021	<b>దశ III ప్రారంభం (ఎంచుకున్న గ్రేడ్ స్థాయిలు):</b> 3 వ -5 వ తరగతి, 7 వ -8 వ తరగతి మరియు 10 వ -12 తరగతులకు హైబ్రిడ్ లెర్నింగ్ ఎన్విరాన్మెంట్ (కుటుంబం ఎంచుకుంటే) హైబ్రిడ్ అభ్యాసాన్ని ఎంచుకున్న విద్యార్థులు రెండు రోజుల వ్యక్తిగత అభ్యాసం ప్రారంభిస్తారు.
ఫిబ్రవరి 8, 2021	హైబ్రిడ్ అభ్యాసాన్ని ఎంచుకున్న విద్యార్థులు నాలుగు రోజుల వ్యక్తిగత అభ్యాసం ప్రారంభిస్తారు.

విస్తరించిన క్యాలెండర్ ను యాక్సెస్ చేయడానికి **లింక్** ఎంచుకోండి.

సామాజిక/శారీరక దూర అవసరాలు మరియు భద్రతా మార్గదర్శకత్వానికి కట్టుబడి ఉండటానికి చివరి పేరు ఆధారంగా తరగతులను రెండు సమన్వయాలుగా నిర్వహించడానికి మీ స్థానిక స్కూల్ డేటా స్కూల్ కు తిరిగి వచ్చే ఉద్దేశాన్ని ఉపయోగిస్తోంది. వ్యక్తిగతంగా నేర్చుకోవడం కోసం మీ పిల్లవాడు తిరిగి రావాలని మీరు ఎంచుకుంటే మీ పాఠశాల మీ పిల్లల సమన్వయ నియామకాన్ని అందిస్తుంది. మీరు తిరిగి వచ్చే ఉద్దేశ ఫారమ్ ను పూర్తి చేయకపోతే, మీ పిల్లవాడు వ్యక్తిగతంగా అభ్యాసకుడిగా ప్రోగ్రామ్ చేయబడుతాడు. అయితే, మీరు మీ ప్రాధాన్యతను మార్చాలనుకుంటే 2021 జనవరి 8 లోగా తల్లిదండ్రులు స్థానిక స్కూల్ ను సంప్రదించవచ్చు. తొమ్మిదివల పెడ్యూల్ ను సమలేఖనం చేయడానికి స్కూల్ లీడర్స్ కుటుంబాలతో సహకరిస్తారు. హైబ్రిడ్ లెర్నింగ్ మోడల్ లో, చిన్న సమూహ బోధన, శిక్షణ, విద్యార్థుల కాన్ఫరెన్సింగ్ కోసం నియామకాలు, తల్లిదండ్రుల కాన్ఫరెన్సింగ్, సేవలు, ప్రొఫెషనల్ లెర్నింగ్ మరియు బోధనా ప్రణాళిక కోసం బుధవారం కేటాయించబడుతుంది.

డిస్ట్రిక్ట్ అంతటా ప్రతి తరగతి గదిలో, ప్రతిరోజూ, మా దృష్టి మరియు మిషన్ రియాలిటీ అయ్యేలా కలిసి పనిచేస్తాము. ఉన్నత విద్య, పని మరియు జీవితకాల అభ్యాసానికి దారితీసే విద్యా నైపుణ్యాన్ని సాధించడానికి మా అభ్యాసకుల కమ్యూనిటీని ప్రేరేపించడానికి మేము కట్టుబడి ఉన్నాము. మీ నిరంతర మద్దతు మరియు సహకారానికి ధన్యవాదాలు.

మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి వెబ్ సైట్, వార్తా విడుదలలు మరియు సోషల్ మీడియాను చెక్ చేయండి.

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, పర్యవేక్షకుడు